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假我的宿舍简直就是单身汉

的‘地狱’！”广州五山某学
院男生小陈抱怨，暑假期间三
个室友都带女朋友回来过夜，
让他不胜其烦。据了解，暑假
广州各高校对于学生宿舍的
管理有所放松，一些大学生乘
机带男女朋友回宿舍过夜，甚

至在宿舍发生性行为。
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小陈告诉记者，自己所住

的那一栋宿舍楼，平时几乎每
层都有三间房有异性留宿，有
本校的，也有外校的，现在到了
暑假学校管得不严就更容易带
异性回来过夜了。小林所在的
宿舍现在就有三个同学带女生
回来过夜，让他不胜其烦。

“我的床位是在我同学
小林的附近，他和他女友又很
晚睡觉，有时还吵架，说话声
很大，让人觉得特烦。看着他
们三对情侣打情骂俏，我这大
‘电灯泡’，简直就坐立不
安。”小陈说。

而当记者问到小陈的室
友有没有在宿舍做过“越轨”
行为时，小陈说，只要宿舍有
人在，他们都不会。但私下言
谈中，室友小林承认曾在宿舍
有过“越轨”行为。

广州某学院女生小张表

示，曾在舍友床底发现用过的
避孕套。“我当时在打扫卫
生，竟扫出了避孕套，这让人
觉得不能接受。”
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记者找到了经常带女友

在宿舍留宿的广州某师范学
院学生小何。小何说，虽然知
道校规规定不许异性留宿，但
他们住在男女混合楼，校规也
是形同虚设，根本很难监管。
“我带女友过来宿管也没发
现。”小何说。

“我和女朋友在高中时
就已经开始交往了，她已经工
作了，平常住员工宿舍，也只
有假期才过来。同房的同学都
没说什么。我们这混合楼也不
只是我在带。而且大家都是成
年人了，拍拖那么久，感情也

很成熟了，想住在一起是很正
常的。之前有出去住过的，但
因还要上课，还有吃饭的问
题，所以才搬回来了。”
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对大学生异性留宿，校方

是如何应对的呢？广州某师范
学院宿管表示，普通男女宿舍
容易管理，而混合宿舍男女住
宿者都是共用一条楼道，比较
难管理。他们最多只能在男女
生过渡楼层间设关卡。但仍有
漏洞，这只能保证住在设关卡

之上的楼层没异性留宿，关卡
之下的楼层很难管理。该师范
学院学生处魏老师向记者表
示，如果有人发现有这种现象
出现，据情节严重程度，按校
规进行处罚，最轻的进行处
分，情节严重的会勒令退学。
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浙江高校学生已处于性病 /

艾滋病的感染危险之中———
该省“大学生性病 /艾滋病
关联知识、危险意识、性行为
及态度”研究课题揭示的大
学生性现状令人忧心。记者
14日获悉，该性调查课题是
为在高校开展性病 /艾滋病

健康教育和行为干预提供科
学依据而开展的，由浙江省
疾控中心主任丛黎明主持，
共对该省两所综合性大学
1—4年级 22712名大学生
进行了取样调查，历时 3年
完成。据了解，此次调查首次

披露了浙江所属高校学生性
行为现状，其样本量为国内
外同类研究中最大。
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调查显示，平均 13.1％
的大学生已经发生过性行
为，其中男生 17.6％，女生
8.6％。他们开始性行为的平
均年龄为 19.51岁。就读学

院（系）不同，学生性行为发
生率存在着很大的差别。其
中体育学院和艺术设计学院
的性行为发生率最高，分别
为 36.3％和 24.9％，其次是
计算机、生物与环境、电子信
息、文化与传播等专业，最低

是理学院和师范学院，分别
为7.4％和8.1％。

在有过性经历的学生
中，27.4％的学生有两个或
两个以上性伴侣，男女平均
性伴侣数为1.54个。
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“跳舞、唱卡拉 OK、抽
烟、喝酒与学生的行为有密
切的关系。”课题组成员———
浙江省疾控中心下属艾滋病

性病防治研究所副所长马瞧
勤透露，这些行为频率高的
人，跟性行为发生也有关系，
且年龄相对更小，性伴侣较
多。以有过性行为的学生为
例，从不以及很少抽烟的学
生，性行为的平均年龄为

19.7±1.70岁，而经常抽烟
的学生，性行为的平均年龄
则为18.94±1.96岁，相比提
前1岁左右。
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课题组发现，大学生性
态度逐渐开放。50％以上的
大学生同意发生性行为、未
婚性行为，认为只要一对男

女彼此相爱、同意就可以有
性行为。调查披露，在有性行
为的学生中，2.44％的男生
与 同 性 发 生 过 性 关 系 ，
1.25％的男生有双性性关
系；2.57％的女生与同性发
生过性关系，0.82％的女生
有双性性关系。且存在少量
商业性行为。

然而，在性开放的同时，

大学生的性知识、危险意识却

“明显不够”。调查显示，70％
左右有性行为的学生认为自

己或性伴侣怀孕、自己通过性
行为感染性病、艾滋病“基本
不可能”。此外，大学生使用
安全套的比例不高，在有性行
为学生当中每次都使用者为
15.96％。“他们使用安全套的
主要目的是为了防止怀孕，而

非预防性病/艾滋病。”

“种种迹象表明造成性
病 /艾滋病在大学生中间传

播的可能性是存在的，大学
生已经处于性病 /艾滋病感
染的危险之中。”课题组成员
忧心表示，若不加以关注和
积极干预，大学生未婚先孕、
流产、性病 /艾滋病可能会
成为将来大学校园内的一个

严重问题。
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浙江首份大学生性现状调查出炉
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广州有些高校甚至出现3对情侣同居一室
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